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EXPOSITIONS PUBLIQUES :
Jeudi 11 marsde 11 h " 18 h
Vendredi 12 mars de 11 h~ 12 h

Commissaires-priseurs

7, rue de Provence, 75009 Paris - TZI.

5. Europe - Collection de timbres-poste principalement oblitZrZs,

montZs sur feuilles dOalbum. Bonnes valeurs anciennes de divers pays

Belgique, Luxembourg, Pays-Bas, Pays nordiques, Russie, Espagne,

Portugal, Autriche et Ztats allemandsE 2500/ 4 000
Voir la reproduction (dOune partie)

TIMBRES-POSTE DE COLLECTION

1.France - Lettre affranchie nj 14, 20 c. bleu obl. grille/c’d Brigade Fse-
Italie, 1856 - Lettre affranchie nj 14, 20 c. bleu obl. cadNizza-Mar. 8
lug.60 - Lettre par le Ballon MontZ Ge NewtonQaffr. 20 c. CZrss obl.
Ztoile 35/ Min. des Finances, ¢'d 2/1/71, c.arr.~ Aleneon (Orne) 10/1/71.
- Devant de lettre non affr. taxZe 10 c. noir, lith. de 1859 (une marge
courte).

450 / 600e

Voir la reproduction (dOune partie)

: //,7(;/45;/«, > : 5

6. Suisse- Collection de timbres-poste principalement oblitZrZs dont
bonnes valeurs des postes locales et cantonales : ni@lombe de B%ole
ni 10 6 r. de Zurich et nj12 des Postes fZdZrales (marge touchZe),
- 7 oblitZrZs. 4000 /500G

i

s peeBonen

Voir la reproduction (dOune partie)

2.France - Collection composZe de timbres-poste anciens eteltimbres

semi-modernes, principalement oblitZrZs dont nj 2, nj 3 (2 ex.)Nj 58a

10c. brun s/rose, tete-beche, et diverses valeurs cotZes des timbres-taxe

et tZIZgraphe. 1800/ 2 20@&
Voir la reproduction (dOune partie)

LA REPIE TRANC 4

7. ltalie et anc. Ztats italiens- Collection montZe sur feuilles dOalbum
comprenant des valeurs oblitZrZes cotZes des premisres Zmissions.
1500/ 200G

8. Grande-Bretagne & col. anglaises - Collection de timbres-poste
anciens, montZe sur feuilles dOalbums, comprenant de nombresse
bonnes valeurs dont nj 1, nj 5, nj 7, nj 41, nj 46 et nj 89, oblitZrZs.
2500/ 3 000

Voir la reproduction (dOune partie)

3.France - Nj 7a 1 f. vermillon vif, oblitZrZ grille, marge limitZe angle
supZrieur droit. 4000/ 5 00G&
Voir la reproduction

9. Etats allemands & Autriche-Hongrie - Collection de timbres-poste
anciens et semi modernes, principalement oblitZrZs, mae sur feuilles

dbalbums. Joint, divers pays dOEurope centrale. 1500/ 2 600
10.Etats-Unis - 9 Lettres ou fragments de lettres affranchis de timbres-
poste des Etats confZdZrZs ou de premiers timbres des Etatsrlis
dOAmZrique dont nj 2 des Zmissions gZnZrales, 10 c. noir (Washington).
2000/ 3 00&

Voir la reproduction (dOune partie)

4. Colonies franeaises & Monaco - Collection de timbres-poste des

Colonies gZnZrales et de divers pays. Quelques bonsevaleurs

anciennes. Etats divers. 1200/ 1508
Voir la reproduction (dOune partie)

Dominique BONDU et ASSOCIfS
Dominique BONDU et Hubert LOHUILLIER

CATALOGUE EN LIGNE SUR :
www.bondu-lhuillier .com
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VENDREDI 12 MARS 2010 " 14 H - DROUOT-RICHELIEU sall
TIMBRES-POSTE - LIVRES ANCIENS et MODERNES - CARTES

e3
GfOGRAPHIQUES

11.Etats-Unis - Collection constituZe de timbres-poste anciens esemi-

: modernes, principalement oblitZrZs dont bonnes valeurs des premisres

Zmissions, sZrie Colombus (en partie neuve), timbres-taxe et timbres de
service. 2500/ 3 00G&
Voir la reproduction (dOune partie)

12. AmZrique du sud & outre-mer - Collection de timbres-poste,
principalement oblitZrZs, de divers pays dont Chine et Japon, montZe
sur feuilles dOalbums. 1000/ 150

13.Philatek Paris, 1964 : Album C souvenir E Exposition philatZlique.
150/ 200e

14. Epreuves dOartistesde timbres-poste de divers pays africains,
environ 20 pisces. 200 / 300e

15.Colonies gZnZrales SZrie C aigles E neuve en bloc de quatre.
150/ 200e

16.RZunion - 50 cts, rouge, surchargZ Rolland Garros, oblitZrZ.
40 / 50e

17. RZunion - 15 cts, bleu des colonies gZnZrales, surchargZ RZunion,
bloc de quatre, bord de feuille. 50/ 70e

18.1le Maurice nj 3 B - 1 penny orange, oblitZrZ. 500/ 70@

LETTRES AUTOGRAPHES
LittZrature & ThZ%otre

19. RZunion ddenviron 70 lettres, billets ou cartes de visite, signZes
dOZcrivains, dOauteurs dramatiques, dOZditeurs, de directeursamaux
et de journalistes, de la fin du 19 siscle et du dZbut 20 siecle, parmi
lesquels de nombreux membres de IOAcadZmie fransaise.

Hommes et femmes de lettres Gyp (Comtesse de Martel), Henri de
RZgnier, Paul Reboux, Jean Rameau, G. de Porto-Riche, J.H. Rosny,
Octave Feuillet, HervZ Bazin, Arsene Houssaye, Jules Lema’tre, AndrZ
Theuriet, Abel Hermant, Paul Hervieu, Ludovic HalZvy, A rmand
Sillvestre, Emile Faguet, Ch. Nisard. - Editeurs : Alphonse Lemerre et
Calmann LZvy. - Journalistes et critiquesEdouard Drumont, Emmanuel
Arene, Francisque Sarcey, Max Maurey et divers. - Artistes lyriques et
dramatiques. RZjane, Mme Bartet, Rose Caron, Marie Sasse, Jeanne
Ludwig, Mme Pasca, Truffier, Silvain et divers. 700/ 90@

Beaux-arts

20. RZunion de 25 lettres, billets ou cartes de visite, signZs la plupart de
peintres de la fin du 19 siecle et du dZbut du 20 siscle, parmi lesquels :
Jean Jer™me, LZon Bonnat, Georges Detaille, FZlix RZgamey, Georges
Rochegrosse, Luc Olivier Merson et divers. 250/ 40@

Musique

21. RZunion de 5 lettres et billets, signZs de compdégurs ou
dOinterprstes de la deuxisme moitiZ du 19siscle : Camille Saint-Sa‘ns,
Raoul Pugno, Widor, J.B. Wecherlin et Mme Miolan-Carvallo.

120 / 150e

Sciences - MZdecine - Divers

22. RZunion de 16 lettres, billets ou cartes de visite, signZs dOhoes de
sciences, de mZdecins et de personnalitZs diverses de la deuxieme
partie du 1< siecle dont Alphonse Milne-Edwards, Gaston Tissandier et

le Dr. S. Pozzi. 120 / 150e

Politique - Divers

23. RZunioy de 24 lettres, billets ou cartes de visite, signZs deimistres,
dZputZs, sZnateurs et personnalitZs diverses de la fin du*¥cle et du
dZbut du 20 siecle. 120/ 150e

LIVRES
XVI e, XVII et XVIII ¢ siscles

26. ALAMANNI (Luigi). Gyrone il cortese.  Parigi, Calderio, 1548, in-4,

maroquin rouge, dos ornZ, pisce de titre verte, 3 filets dorZs encadran

les plats, tranches dorZesRellure de IOZpoqL)e Brunet I, 126 C Bonne

Zdition qui a ZtZ |mpr|mZe sous les yeux de IOauteur/Eiltlon originale

de ce poeme dZdiZ ~ Henri Il. Titre ornZ, portant une allZgorie du

Temps marque de |OZditeur Chaudiere. 1000/ 1569
Voir la reproduction page suivante



GYRONE IL CORTESE DI|
LVIGI ALAMANNI AL
CHRISTIANISSIMO, E
INVITTISSIMO RE ARRI:
GO SECONDO.

S

SALVTA TTGNAZTE

Stampato in Parigi da Rinaldo Caldeio, ([ T
& Cladio fio fudo. |

CON PRIVILEGL

27. [ARNAULT DE NOBLEVILLE]. Le Manuel des Dames de
charitZ, ou Formules de mZdicamens, faciles perarerE Et un TraitZ
abrZgZ sur IOusage des diffZrentes saignA@dZans, N. Lanquement ;
Paris, Debure IOA'nZ1747, in-12, maroquin rouge, dos lisse ornZ, filets
dorZs encadrant les plats, tranches dorZesReliure de 10Zpoqie Un
coin IZgerement ZmoussZ, petit accroc en coiffe. 100/ 129

28. BELLORI. Admiranda Romanarum Antiquitatum ac vete ris
sculpturae vestigia anaglyphico opereE Rome, JJ de Rubeis
Chalcographus 1693, in-folio oblong, demi-vZlin ivoire ~ coins (Reliure
anciennd.- Brunet I, 759. 84 planchesgravZes dont le titre (remontZ).
Rousseurs. Travail de ver marginal. 500 / 60@

29. BOERHAAVE (Herm.). Praelectiones publicae de morb is
oculorum. Paris, Cavelier, 1748, in-12, veau jaspZ, dos " nerfs ornZ,
tranches rouges Reliure de 10Zpoqie 4 planchesgravZes dZpliantes
hors texte. Reliure IZgerement frottZe. 150 / 200e

30. DAPPER (O.) Description exacte des isles de IOArchipel, etde
guelques autres adjacentes dont les principales sont Chypre, Rhodes,
Candie, Samos, Chio, Negrepont, Lemnos, Paros, Delos, PatmosE
Traduite du Flamand. Amsterdam, George Gallet 1703, in-folio, veau
mouchetZ, dos ornZ, pisce rouge, tranches rougesReliure de I0Zpoq)e
Edition originale de la trad. fr., ornZe dOurfrontispice et 34 plancheset
cartesgravZs. Nombreuses figures dans le texte. Coiffes manquantes, pte
fente en bas dOun mors. 2000/ 2 560

Voir la reproduction

o

30

31. DESHAIS-GENDRON. TraitZ des maladies des yeux, & des moyens
& opZrations propres " leur guZrison. Paris, Claude J.B. Herissant1750,
2 volumes in-12, veau marbrZ, dos ornZs, pisces de tits rouges, tranches
marbrZes Reliure de 10Zpoqie Ex-libris manuscrit brzlZ sur les titres.
Signature autographe D.G. en fin de 10Zp™tre. 100/ 1%0

LOexemplaire du flirt parisien de Benjamin Franklin
32. FRANKLIN (Benjamin). TuvresE Traduites de I0anglais sur la
quatrieme Zdition par M. Barbeu Dubourg. Avec des additions nouvelles
et des figures en taille douce.Paris, Quillau, Esprit, Et IOAuteur 1773,
2 tomes en 1 volume in-4, maroquin rouge, dos ~ nerf®rnZ, pisce de titre
et tomaison maroquin citron, filets et fleurons dorZs encadrant les plats,
tranches dorZes Reliure de IOZpoql)e Brunet Il, 1382. Sabin 25607.
Edition originale fran-aise, ornZe dOunportralt et 12 planches graqusar
Martinet. PrZcieux exemplaire dOAnne-Louise Brillon de JouyOAmong
the ladies of Paris who idolized him was Madame Anre-Louise Boivin
dOHardancourt Brillon de Jouy (1744-1824), to whom fanklin had been
introduced in early 1777, while by late 1777 and through 1778 ifthe
relationship] grew into an intense flirtation.The amitZ amoureusecaused
the sunorOsperennlaI complaint ... that she was too demure,Cr tkisses

Owere too precious,0 and she was Otoo stingyheith®O (Dick Hoefnagel.
Darthmouth College Library Bulletin ).
Voir la reproduction

1000/1 20G

33. FRANKLIN (Benj.). The Way to Wealth or Poor Richard improved.

Paris, Aug. Renouard 1795, in-12, veau jaspZ, dos lisse ornZ de

croisillons dorZs, pisce rouge, dZcor dorZ recouvrant les plats, tranches

dorZes Reliure de I16Zpoqye Sabin 25596 C The prettiest edition yet

printed E. Portrait en frontispice par Duplessis, gravZ par Tardieu.

Provenance :Anne-Louise Brillon de Jouy. fpidermures. 200 / 300e
Voir la reproduction

34. FRANKLIN.- MIGNET (M.). Vie de Franklin ~ IOusage de tout le
monde. Paris, Pagnerre, Paulin 1848, in-12 de 230 pp., demi-chevrette
aubergine, dos passZ Reliure de I0Zpoqye De la collection Petits
TraitZs publiZs par IOAcadZmie des Sciences moralgsolitiques- ReliZ
avec : Prix de vertu fondZs par M. de Montyon. Discours prononcZ par
M. PrZvost-Paradol. Paris, Firmin Didot , 1869, 57pp. 200/ 306

Le premier grand auteur hispano-inca
35. GARCILASO DE LA VEGA (dit IOInca) Histoire des Ync as rois
du PZrouE On joint ~ cette Zdition LOHistoire de la Conquete de la
Floride par le meme auteur. Amsterdam, Jean Frederic Bernard1737, 2
volumes in-4, veau marbrZ, pisces rouges, tranches rougesReliure de
IOZpoqu)e Brunet Il, 1483. fdition ornZe dOun frontispice, 3 cartes
dZpliantes de IODAMZriquglont 2 de IOAerlque du Nord : Louisiane et
cours du Mississipi) et 15 planchesgravZes par Bernard Picart et
Debrie. G Un des meilleurs ouvrages pour IOhistoire des conquetes et

dZcouvertes des Espagnols dans IOAerlque mZridionale E dOapr-s

Chadenat, par un des premiers savants mZtis. Reliure ZpidermZe.
Coiffes manquantes. Rousseurs. 500 / 608®
Voir la reproduction

HISTOIRE DES YNCAS DU PEROU.

35

36.LA FONTAINE. Contes et Nouvelles en vers. Paris, P. Didot IOANZ, An
lll, 1795, 2 volumes in- 8, demi-maroquin rouge " grain loig, coins, dos
nerfs, filets dorZs, tetes dorZes, non rognZIRellure moderng.- Cohen 573
C Jolie Zdition non illustrZe de gravures E. Nombreuxignettes et culs-de-
lampes collZsajoutZs(Choffard 1770 pour la plupart). 80/ 100e

37. LONGUS. Les Amours pastorales de Daphnis et de ChbZ.
Traduction nouvelle, Avec les figures nouvellement dessinZes sur les
peintures de M. le duc dOOrlZans, RdenParls Lamy, 1787, in-4,
maroquin rouge, ~ grain long, dos lisse ornZ et mosa-quZ roulette dorZe

encadrant les plats, doublures et gardes de soie bleue, tranches dorZes

(Reliure de 16Zpoqyeb Cohen 65529 figuresdessinZes et gravZes en

bistre par Pierre-Antoine Martini dOapr-s les compositions du RZgent

La figure nj22, dite Caux petits piedsE, est attribuZe au Cte de Caylus.

Elle est avant la lettre. Aux armes de la duchesse de BerrRousseurs.

Tres IZgers dZfauts " la reliure. 200/ 30Ge
Voir la reproduction

-

38.LOSTELNEAU (Colbert de). Le Mareschal de bataille c ontenant
La Maniement des armes. Les fvolutions. Plusieurs baaillons, tant
contre IQInfanterie que contre la Cavalerie. Diverrdres de batailles.
Avec un bref discours sur les considZrations que db avoir un
Souverain, avant que de commencer la guerre. Et un AbZgZ des
fonctions de Generaux dOArmZds A Paris, De IOImpnmerle
dOEstienne Migon (sic)E, Chez Augustin CourbZ1647, petit in-folio,
demi-basane havane, pisces rougesReliure de la fin du XIX¢ siscle).-
Lipperheide Qb 43. Duportal pp. 87-88. Brunet IIl, 1178. Edition
originale. 48 gravures de maniement des armégleine page. Tableaux
d®Zvolution lmpans en rouge et noir, certains dZints. Trace de
mouillure en dZbut et fin de volume.
Titre doublZ. Un feuillet restaurZ.

Voir la reproduction

800/ 1 000e

DE BATAILLE, 6
PRENEZ LE MOVSQVET DE LA MAIN DROICTE.

39. MAETRE-JEAN (Antoine). TraitZ des maladies de 10iil et des
remedes propres pour leur guZrison enrichi de plusieurs expZriences de
Physique.Paris, Vve DOHoury1740, in-12, veau jaspZ, dos ornZ, tranches
rouges (Reliure de I0Zpoqye- LZgers dZfauts " la reliure. 100/ 15@

40. MANUSCRIT- MUSIQUE. Vaudevilles et ariettes choisis. 271 pp. et
7 ff. de tables, textes et musique entisrement manuscrits au XIII ©
siscle, reliZ demi-veau havane, dos ornZ, pisce noire, armoiries sur les
plats, tranches marbrZes Reliure de la fin du XIX® siscle).- Amusant
recueil de chansons satiriques ou licencieuses.
Ex-libris C. de Mandre. 150 / 200e
41. MILLER (Philip). TraitZ des arbres rZsineux conifer es, extrait et
traduit de I0angloisE Avec des notes, observationsteexpZriences par M.
le baron de Tschudi. Metz, Joseph Collignon 1768, in-8, demi-veau
marbrZ, cha’nette et Ztoiles dorZes au dos, pisce rae, tranches rouges
(Reliure de 16Zpoqye Sans les 5 pl. Trace de mouillure claire atteigant
quelques feuillets. Petit manque en pied de la reliue. 80/ 100e

42 . MOITHEY. Recherches historiques sur la ville dOOrlZans, avec le
plan assuijetti * ses Accroissements & EmbellissementsEParis, Manot
Vte Duchesnd 1775, in-4, demi-veau fauve, dos lisse, titre dorZ en long
(Reliure du XIX® siscle).- Plan dZpliant gravZ par LattrZ. Ex-libris
Anatole Basseville. Mouillure, titre remontZ. 100/ 150e

Un des ouvrages les plus renommZs sur le Japon
43.[MONTANUS (A.Van Bergen, dit)]. Ambassades mZmorables de la
Compagnie des Indes Orientales des Provinces uniesyers les
empereurs du JaporE Amsterdam, Jacob de Meurs 1680, 2 parties en
1 vol. in-folio, basane (Reliure de IOZpoque‘atlguZe) Cordier 385.
Edition originale de la traduction franeaise, ornZe dOurfrontispice,
26 planches ou cartes gravZ,ela plupart repliZes, et de nombreuses et
belles figures dans le texte. DZchirure au frontispice, une planche reliZe
" IGenvers. 1500/ 1 70@&

Voir la reproduction
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44. POLYBE. Histoire de PolybeE Trad. Dom Vincent ThuillierE Avec

un commentaireE par M. de Folard. Paris, Gandouin, Giffart et
Armand, 1727-1730, 6 volumes in-4, veau havane, dos ornZs, pisces
rouges ou vertes, armoiries dorZes au centre des plats, tranches rouges
(Reliure de 16Zpoqye- Brunet IV, 791 C Ouvrage estimZ EPortrait et
125 planches gravZeda plupart doubles ou dZpliantesAccrocs avec
manques " la reliure de 2 vol. 500 / 60@

45.[ROBBf de BEAUVEZET]. Mon OdyssZe ou Le Journal de mon
retour de Saintonge. Po‘me A ChloZ. A La Haye, 1760, in-12, demi-
veau lavalliere " coins, dos " nerfs ornZ, pisces hawane et verte, tete
dorZe, non rognZ Petit, Succ. de Simiex.- Cohen 896. QuZrard VIII
67. fdition originale , ornZe de4 jolies figuresde Desfriches gravZes
par Cochin. De la bibliotheque Jacques Vieillard (ex- libris).

Qques ff. restaurZs en coin. 100/ 156




o -
46. RUMPHIUS (Georgius Everhardus). Thesaurus imaginum Piscium
TestaceorumE  Lugduni, Apud Trum vander Aa, 1711, in-folio, veau
marbrZ, dos ~ nerfs ornZs, tranches dorZes Reliure de I0Zpoqye
Portrait et frontispice gravZs, 60 planchesde crustacZs, coquillages et
minZraux gravZes. Manque au dos de la reliure. Quelques rousseurs ou
mouillures. Petite dZchirure pl. nj 7 800/ 100G
Voir la reproduction

47. SAINT-YVES (Charles de). Nouveau TraitZ des maladies des yeux,
les Remedes qui y conviennent & les Oeratlons de Chirurgie que leurs
guZnsons exigentE Paris, Le Mercier, 1722, in-12, veau havane, dos
ornZ, pisce rouge, tranches jaspZes Reliure de 10Zpoqie Garisson
Morton 5827. Waller 8406-8407Edition originale . Signature autographe
au bas de la prZface. Trace de mouillure en dZbut de volume. LZgers
dZfauts. 250 / 300e

48. THfATRE.- MOLIERE, DANCOURT, etcE 30 plaguettes in-8e t
in-12, basane marbrZe, toutes portant sur le premier plat I0ingption

CS. AngeE ou CSt AngesE Reliures du XVIII < siscle). 150 / 200e
XIX ¢ siecle
49. BARBIER. lambes et poemes. Troisisme Zdition. Paris, Paul

Masgana, 1840, in-12, cuir de Russie vert, dos lisse ornZ en long style

rocaille, jeu de filets dorZs gras et maigres encadrant les plats, armoiries

dorZes au centre des plats, dentelle intZrieure, tranches dorZeRéliure

de 10ZpoqyeAux armes de Louis-Philippe. Rousseurs. Petits manques

en coin ~ deux feuillets. 150/ 200e
Voir la reproduction

49

50. BEECHER-STOWE (Harriet). Uncle TomOs Cabin ; A Tale of life

among the lowly. With a preface par Carlisle London, George

Routledge & Co, 1853, petit in-8, percaline rouge de |OZditeur ornZe or

et " froid.- Frontispice, titre et 10 planches gravZeBon exemplaire.

Rousseurs aux 3 premiers feuillets. 10e
Voir la reproduction

Avec deux lettres du frere du grand savant
51. CARNOT (Sadi). RZerxmns sur la puissance motrice du feu et sur
les machines propres ~ dZvelopper cette puissanceParis, Bachelier,
1824, in-8, demi-maroquin rouge, tste dorZe, non rognZ Reliure de la fin
du XIX e siscle).- 2 ff n.ch., 118 pp. et 1 pl. gravZe hors textefdition
originale.
On ZtZ reliZes dans |0exemplai2L.A.S. du frere du savant ~ Jacgmin,

professeur ~ IOEcole des Ponts et ChaussZes, grand spZC|aI|ste des

chemins de fer La FertZ Allais, 21 novembre 1864t Paris (sur papier
en-tete du Corps IZgislatif) 23 avril 1865 CE 10auteurE est mon frere
a’nZ, Sadi Carnot. Son premier travail avait trouvZ ispeu
dbencouragement quOlI ne publia pas autre chose, quditpOeZt fait que
se fortifier dans ses idZes. Il sOoccupait de rechescsur la dilatation des
gaz quand la mort est venue le surprendreE COZtait un grand esprit,
auquel on commence "~ rendre justiceE E. La seconde lettre
accompagnalt le prZsent exemplaire, GapportZ de la campagneE et
envoyZ ~ Jacgmin. 8 000/ 10 006

x" i

whersLarIr.

Voir la reproduction
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52. CHATEAUBRIAND (Franeois-RenZ de). MZmoires dOOutr e-
Tombe. Paris, Penaud, 1849-1850, 12 volumes in-8, demi-chagrin vert
foncZ, dos ornZ de caissons de filets dorZs et " froid, tranches jaspZes
(Reliure de IOZpoqL)e Vicaire |l, 290-291. Edition originale, bien
complste de IOavant-propos de I0Zditeur, de la liste slsouscripteurs et
de la lettre de IOZditeurOn a joint ~ IOexemplaire32 planches gravZesur
acier de Staal et de Moraine. Bel exemplaire malgrZ des rousseurs
Zparses. 2 000/ 2 50G&
Voir la reproduction

53. CLfRY (Jean-Baptiste). Journal de ce qui sOest passZ " la Tour du
Temple pendant la captivitZ de Louis XVIE Nouvelle Zdition
augmentZe Paris, Chaumerot, 1816, in-12, basane marbrZe, dos lisse
ornZ, tranches marbrZes Reliure de 10Zpoqye B Fac-simile des
testaments de Louis XVI et Marie-Antoinette et dOun billet, 3 figures
gravZes. 80/ 100e

54. CLOT-BEY (A.-B.). Aper.u gZnZral sur IOEgypte. Paris Fortin,
Masson et Cig 1840. 2 vol.-Portrait et 7 cartes coloriZes

Joint : SAINT-HILAIRE (J. BarthZIZmy). Lettres sur IOEgypte. Paris,
Michel LZvy, 1856. 1 vol.Edition originale.- Ensemble 3 volumes in-8,
brochZs, non rognZs, couvertures. Manques aux dos. Fortes rousseurs
aux cartes. 100/ 150e

55. FROMENTIN. Dominique. Paris, Hachette, 1863, in-12, cartonnage
percaline violine de I0Zpoque.- Vicaire llI, 840f dition originale , avec la
faute C censeur E p. 177. 100/ 180

56. GENLIS (M ™ de). Madame de Maintenon.Paris, Maradan, 1806, 2 t.
en 1 vol.3 Zd. - BZlisaire,ld., id., 1808, 2 t. en 1 vol. B Alphonse ou Le
Fils Naturel. 2 vol. Ibid., id., 1809.- La duchesse de La Valliereld., id.,

1813, 2 t. en 1 vol. 9Zd. - Le Siege de La Rochelle ou Le malheur et la
Conscience. 4 Zd. Id., id., 1812, 2 vol. in-12. - Les D’ners du baron

dOHolbach dans lesquels se trouvent rassemblZs, sous leurs noms, une

partie des gens de la Cour et des littZrateurs les plus remarquables de
XVIII ©, Paris, TrouvZ, 1822, in-8. Soit 8 volumes, basane marbrZe, dos
lisses ornZs, tranches jaspZd&eliures de I0ZpoqueijffZrentes).

On joint : LESPINASSE (Julie de). Lettres. Paris, Longchamps 1811,

2 volumes in-12, basane marbrZe, dos lisses ornZs, tranches marbrZes havane, Ztui (Luchini- Chauvel).-

(Reliure de I0Zpogye Ensemble 10 vol. Quelques dZfauts aux reliures.
Rousseurs. 200 / 300e

57. HUET (Emile). Promenades pittoresques dans le Loiret. OrlZans,
Paul Pigelet, H. Herluison, 1900, petit in-folio, plein veau gris
entisrement ornZ dOun dZcor peint et " froid, doublZde maroquin
bleu, tste dorZe, non rognZ, plats de la couverture caservZs.- lllustrZ
par Paul Pigelet. Joli spZcimen de reliure peinte. 150200e

Voir la reproduction

58. [ITALIE]. LOltalie, la Sicile, les "les foliennes, |32 dOElbe, la
Sardaigne, Malte, I0"le de Calypso, etcE sites monumés, scenes et
costumesE dOapres les inspirations, les recherches ées travaux de
MM. Le vicomte de Chateaubriand, de Lamartine, Raoul-R ochette...
Paris, Audot, 1834-1837, ensemble 6 volumes grand in-8, demi-cuired
Russie rouge, dos lisses ornZs, non rognZR¢liure de 10Zpoqye
Contient : Toscane, par Saint-Germain Leduc, 1834, frontspice et 25
pl. (sur 26).- Sicile et Malte, 1835, par Farjasse?29 pl.- Rome, par
Farjasse, 1836 (2 vol.),90 pl., Venise, Milan, royaume lombards-
vZnitien et Ztats voisins, par Hostein, 183645 pl.- PiZmont, Sardaigne
et Simplon, par Hostein, 1837,28 pl.- Sans le vol. sur le Royaume de
Naples.217 gravures Rousseurs. 300/ 40@

Nedc) -
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59. LAHARPE. LycZe, ou Cours de littZrature ancienne et moderneE
Toulouse, J.B. Broulhiet, 1813, 12 volumes in-8, maroquin vert ~ grain
long, dos lisses ornZs, roulette dorZe encadrant les plats, tranches
marbrZes Reliure de 10Zpoqyeb Bien reliZ. Petits dZfauts. 100 / 156

60. LOTTIN. Recherches historiques sur la ville dOOrlZansEOrIZans,
Alexandre Jacoh 1836-1845, 8 volumes in-8, demi-basane verte, coins,
dos lisses ornZs en long, tranches roseR¢liure de I0Zpoqye

Edition originale. 30 gravures hors texte.

Rousseurs. 200 / 300e

61. MONTHOLON et GOURGAUD. MZmoires pour servir ~ IOhistoire

de France sous NapolZon.Paris, Firmin Didot, Bossange 1823 D
Ensemble 8 tomes en 4 forts volumes in-8, demi-basane havane, dos
lisses, pieces roses, tranches jaspZeRéliure de 10Zpoque)10 fac-similZs
et 4 cartesgravZes. Joints : MAZAS (A.). Cours dOHistoire de France
depuis les temps antiques de la GauleE Quatrisme Zdition. Paris,
Jacques Lecoffre 1847, 4 vol. in-8, basane marbrZe, dos lisses ornZs,
dZcor " froid sur les plats, tranches marbrZes Reliure de 10Zpoqye
FROMAGEOT (abbZ). Anecdotes de la bienfaisance ou Annales du
regne de Marie-ThZrsse. Paris, Nyon, La Porte, 1777, in-8, basane
marbrZe, dos lisse ornZ Reliure de I0ZpogqyeCohen 414. RZimpression
de IOZdition de 1775, ornZe, comme elle, dCportrait et dZdicace gravZs
ainsi que 4 figures par Moreau le Jeune

Ensemble 9 volumes. Rousseurs.

Quelques dZfauts aux reliures. 200/ 306

62. MOSAIQUE DU MIDI. Publication mensuelle. Paya, 1838-1842,
6 volumes in-4, demi-chevrette verte Reliure de I0ZpoqeSZrie de tete
complste (de la premiere annZe, avril 1837 ~ 1842. Bien illustrZe dans le
texte. Certains cahiers jaunis. Dos passZs Petit accroc ~ uneitfe.
Joint : ROCQUANCOURT (J.). Cours ZIZmentaire dOart et dOhistaie
militairesE  Paris, Anselin et Pochard 1826-1838, 4 volumes in-8, demi-
basane lavallisre, tranches marbrZes Reliure de 10Zpoqe 19 planches
hors texte etun grand tableaudZpliant.

Dos frottZs, accident. Rousseurs. - Ensemble 10 volumes. 100/ 180

63. NODIER (Charles). Contes. Paris, PubliZ par J. Hetzel,1846, grand
in-8, demi-maroquin bleu, coins, dos lisse ornZ, dorZ et mosasquZ, tete
dorZe, non rognZ ReliZ vers 190p- Vicaire VI, 123. Premisre Zdition
illustrZe, ornZe de8 eaux-fortes par Tony Johannatsur chine collZ. Bien
reliZ. 100e

64. PEYRE (Roger). NapolZon ¢ et son Temps.Paris, Firmin Didot,
1888, fort volume in-8, demi-maroquin rouge " coins, dos " nerfs
finement ornZ, tste dorZe, non rognZ, plats de la couverture, conservZs
(Reliure de 10Zpoqie 13 plancheshors texte en couleurs,431 gravures
dans le texte et21 cartesou plans. 80/ 100e

65. SAINT-SIMON (duc de). MZmoires complets et authentiquesE sur

le siscle de Louis XIV et la Rdence collationnZs su le manuscrit
original par Cheruel et prZcZdZs dOune notice par M. Sainte-Beuve.
Paris, L. Hachette et Cie 1856, 20 volumes demi-chagrin vert foncZ, dos
~ nerfs, filets ~ froid, tranches mouchetZes Reliure de 10Zpoqle Tirz -
100 exemplaires. Portrait de Saint-Simon gravZ par Colin dOapres Fath,
2 fac-similZs dZpliants. Quelques rousseurs. 400 / 5@0

66. SfGUR (Ctsse de). Nouveaux Contes de fZes pour les petits
enfants. Paris, Hachette 1857, in-12, demi-chagrin violine, filets et
roulette dorZs (Reliure de 10Zpoqye Titre, faux-titre et 248 pp. fdition
originale, ornZe de15 figurespar Gustave DorZ 300 / 400e

XXe siscle

67. ALAIN-FOURNIER. Le Grand Meaulnes. Paris, N.R.F., 1= juillet-
1= novembre 1913, 5 fascicules brochZs, chemise demi-nwyuin
fdition prZ-originale. Dos de la
chemise IZgerement passZ avec petites taches. 200/ 390

68. [COLLECTION PIERRE LfVY]. DUNOYER DE SEGONZAC

par Claude Roger-Marx. Mourlot, 1967, 7 pl. en couleurs (sur 8).- LA

FRESNAYE par Waldemar George. Ibid., 1968, 8 pl. en coul.-

DERAIN. lbid, 1970, 8 pl. en coul.- TirZ ~ 600 et 1.000 exemplaires.

Ensemble 3 vol. in-plano, en feuilles, chemise toile bise de |@eur.
200/ 300e

69. CORBIERE (Tristan). Les Amours jaunes. Paris, Emile-Paul freres,
1943, in-4, brochZ.- TirZ ~ 1030 exemplaires ornZs dOeaux-fortes de
Edmond CZria. 100e

70. COUTf (Gaston). La Chanson dOun Gas qu®a mal tournociZtZ
des Amis des Livres, 1951, in-4, en feuilles, chemise, embo”tage de
10Zditeur.- TirZ ~ 115 exemplaires ornZs de2 I|thograph|es originalesen
couleurs deEdmond HeuzZ Ex. nj92. Couverture jaunie. 100 / 150e

71.DORIN (RenZ). Nuances. Paris, RenZ Kieffer 1936, in-4, maroquin
noir, dos lisse, titre dorZ en long, dZcor " froid surle premier plat, tete
dorZe, non rognZ, couverture RenZ Kieffep.- TirZ ~ 1000 exemplaires
iIIustrZs en couleursau pochoir par Touchet. Bien reliZ. 100e

v, _‘.,)




72. FORBERG (F.-K.). Manuel dOZrotologie classiqueParis, 1906, in-4

oblong, demi-maroquin havane ~ coins, tste dorZe, non rognZ Reliure

de 10Zpoqye Pia 805. TirZ ~ 500 ex. ornZs dOufrontispice et 19

compositions de Paul Avril , non signZesUn des 120 ex. sur vergZ de

Hollande (nj 54) avec IQillustration er2 Ztats, dont un en couleuros

passZ. 500 / 600e
Voir la reproduction
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73. LOTI. Tuvres completes illustrZes . Calmann Levy, s.d.(1908-1909),
10 volumes in-8, demi-basane rouge, dos lisses ornZs style rocaille
(Reliure de 10Zpoque lllustrZ par Bourgoin et LZveillZ 150 / 200e

74. MUSSET. fuvres complstes. Paris, Levasseur 1938, 10 volumes
petit in-4, en feuilles, embo”tage de |IOZditeur.- 144 ill. ezoul. de Georges
Lepape. Exemplaire sur Rives. 150/ 20@

75. PONCHON (Raoul). La Muse au Cabaret. La Muse Gaillarde.
Paris, Rieder, 1938-1939, 2 volumes in-8, brochZs.- lll. enouleurs par
Lucien Boucher et par Dignimont . 150e

76. RABELAIS. Gargantua. Pantagruel. Paris, Ed. du Rameau d@Or,
1935, 5 vol. in-4, br.-50 horstexte en couleurs parTouchet Ex. sur vZlin
Navarre. 100/ 150e

77. SOULARY (JosZphin). Sonnets, posmes et poZsies. Nowelle
Zdition complete, revue corrigZe et augmentZe Lyon, Louis Perrin,
1864, in-8, chagrin bordeaux, dos ornZ, piece noire, roulette dorZe
autour des plats, tranches rouges .- 314 pp. 1 f. n. ch. fdition hors
commerce, tirZe * petit nombre. Exemplaire survergZ teintavec unvers
autographe S|gnZ de IOautesur le faux-titre : C ce quOon passe " rever est
perdu pour jouir E. 50 / 80e

78. TOUSSAINT (Franz). Le Jardin des caressesParis, H. Piazza, 1921,
in-8 carrZ, maroquin saumon, dos lisse et plats ornZs " rosace dorZe
gZomZtnque tete dorZe, non rognZ, couverture et dos, embo’tage.
lllustrZ par LZon CarrZ. Un des 50 exemplaires avec suite en couleurs et
suite en noir Exemplaire nominatif, njl, imprimZ pour Henri Piazza.
Reliure salie. 100e

79.VERCEL (Roger). Boulogne. Grand port de peche. Nantes Beuchet
et Vanden Brugge,1956, in-4, oblong, brochZ.fdition originale , publiZe
par le ComitZ dOEntrOaide aux familles des Marins pZris en mer du
chalutier C Colbert E. TirZ ~ 3.650 exemplaires illustrZs paMZheut de
31 compositions en couleurglont 10 ~ pleine page. 80/ 10G¢

80.VIGNY (Alfred de). PoZsies completes. Paris, Cres, 1920, grand in-4,
brochZ.- TirZ ~ 840 exemplaires numZrotZs, illustrZs d&80 compositions
dessinZes et gravZes sur bois p&ouis Jou. Portrait par Paul Baudier.
PrZface et notes de Van BeverUn des 60 ex. sur grand vZlin teintZ de
Rives Faux-titre piquZ. 80 / 100e

81. VIRGILE. LOEnZide. Les Bucoliques. Les GZorgiquesParis, Union
Latine dOEdition 1958, 3 volumes brochZs, chemises, Ztuis de 10Zditeur.-
lll. par Edy Legrand et Berthold Mann. 100e
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82. ZOLA. Les Quatre Zvangiles. Travail. Paris, Bibliotheque Eugene
Charpentler Eugene Fasquelle,1901, in-12, demi-maroquin rouge "
coins, dos " nerfs finement ornZ, tste dorZe non rognZ, couverture et dos
(DuprZ) Meme annZe que IOorlgmaIe en 2 volumes. Bien reliZ *
I0Zpoque. Papier uniformZment jauni. 50/ 8®

CARTES GfOGRAPHIQUES

83. JACOTIN, Pierre. Carte topographique de IOlle de Corse / dressZe
par ordre du roi, dDapres les opZrations gZodZsiques et les levZs du
cadastre exZcutZs de 1770 a 1791 et dirigZs par feu MM.. Testevuide et
Bedigis... Paris, DZpartement de la guerre, 1824. Carte en 7 feuilles
gravZe sur 5 planches non assemblZes.
Belle impression. Infimes rousseurs. 1000/ 1508
Carte topographique de IOlle de Corse / dressZe par ordre du roi, dDapres
les opZrations gZodZsiques et les levZs du cadastre exZcutZs de 1770
1791 et dirigZs par feu MM. Testevuide et Bedigis ; gravZe au Dep™t-
gZnZral de la guerre ... terminZe sous la direction de M. le comte
Guilleminot... Cette Carte a ZtZ dressZe par Mr Jacotin... . - En carton :
Carte des Triangles de la Corse, 1 : 1. 000. 000, par Tranchot ; carte
gZnZrale servant ~ donner la position de IOlle de Corse... 1 : 2. 500. 000 ;
Tableau alphabZtique des points trigonomZtriques de la Corse... ;
Tableau des Arrondissemens, Cantons, Communes ou Maies du
DZpartement de la Corse avec leur Population 1821, Superficie...

OLa C Carte topographique de 10éle de Corse E permet aussi dDaffiche

les informations communales sur un fonds historiqueDressZe selon les

levZs rZalisZs sous les ordres du colonel Tranchot de 1774 ~ 1790, elle est
dOune Zchelle proche de celle de Cassini (1/100.000e), et est constituZe

de sept feuilles.O

Carte des triangles de la Corse observZe de 1773~ 1790 ... par Tranchot ;
carte gZnZrale servant ~ donner la position de 10lle de Corse... 1 :
2. 500. 000 ; Tableau alphabZtique des points trigonomZtriques de la
Corse... ; Tableau des Arrondissemens, Cantons, Communes ou Mairies
du DZpartement de la Corse avec leur Population 1821, Superficie...

84. CASSINI. Carte GZnZrale de la France. Paris, DZp™t de la guerre,
1756-1815. Bel ensemble de cartes au format in-plano, non pliZes et non
coupZes. Quelques rousseurs et petits manques. Carte incompletées
cartes suivantes manquent : nj 47,61, 117 " 119, 145 " 148, 150, 151, 159,
160, 166 et 167. La derniere carte est numZrotZe 182 (1/2 feuille). Les
cartes sont prZsentZes dans des portefeuilles in-plano cartonnZs.
3000/4 00G

La Carte de France dite C Carte de Cassini E doit son nom " une lignZe
dOastronomes et de gZographes dOorigine italienne qui sOinstallent en
France dans le dernier tiers du XVII° siecle. LancZe sous les auspices de
I0AcadZmie des Sciences en 1747, elle rZsulte du travail opini%otre dOune
succession de savants et dOingZnieurs qui, pendant un siscle et demi,
vont sOemployer ~ mettre au point de nouvelles mZthodes de relevZs tel
que le demande un pays aussi vaste que la France.

C Mesurer les distances par triangulation et assurerainsi le
positionnement exact des lieux E, C mesurer le Royaume, cOest-"-dire
dZterminer le nombre innombrable de bourgs, villes et villages semZs

%ans toute son Ztendue E, © reprZsenter ce qui est immuable dans le

paysage E, tels sont les objectifs posZs par CZsar-Franeois Cassini de
Thury, le troisisme de la IlgnZe Deux siscles plus tard, la comparason
avec la C Carte de France E actuelle apporte la preuve de la rZussite de
son entreprise.

Seule jusquOalors, la cartographie militaire avait bZnZiZ de |QintZret de

la Monarchie et il faudra longtemps pour que la topographie en France
cesse dOetre considZrZe comme un art essentiellement tailie. De ce

F oint de vue, la Carte des Cassini constitue, dans h@toire de
OZlaboration dOune carte anZraIe de la France, IOunique parenthese
civile jusqu®” la ¢ Carte de France E actuelle.

Jean-Dominique mene ~ bien la publication de la carte de France et, sOil
tente une rZforme de IOO0bservatoire de Paris, il ne peut sOopposer, en
1793, au transfert des planches de IOObservatoire au dZp™t de la Guerre
et au retour dans le giron des militaires de la carte de France et des
travaux futurs.

JOINT : Ensemble incomplet de 13 planches dOune grande carte de

OLa C Carte topographique de I0&le de Corse E permet aussi dOaff|cheFrance par Capitaine - 5 planches dOune carte de France des Ponts-et-

les informations communales sur un fonds historiqueDressZe selon les

levZs rZalisZs sous les ordres du colonel Tranchot de 1774~ 1790, elle est
dOune Zchelle proche de celle de Cassini (1/100.000e), et est constituZe

de sept feuilles.O - Cervoni, Image de la Corse, 137.
Voir la reproduction
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ChaussZes.
Voir la reproduction
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85. PELET, Jean-Jacques Germain. (Carte topographique de la
RZpublique fran-aise gravZe ~ I0Zchelle de 1 pour 80.000). Paris, DZp™t
de la guerre, 1832-1850. Ensemble de 85 cartes de format in-plano
prZsentZes dans un portefeuille cartonnZ.

Quelques rousseurs, petites dZchirures dOusage. 1 000/ 1&00

Ensemble incomplet comprenant 1 carte dOassemblage OCarte
gZnZrale des triangles fondamentaux et des principa points
secondaires de la nouvelle carte topographique de la France gravZe °
I0Zchelle de 1 pour 80 000 comprenant le tableau dOassemblage des
feuilles de cette carte dressZe par ordre de M. le Mal. Duc de DalmatieO

et 84 cartes dOZtat-major, la derniere numZrotZe 168.

JOINT : Pelet. Carte de la France et des Etats limitrophes pendanta
Guerre de Succession dOEspagne.

E la suite seront vendus :

Livres et partitions ayant appartenus au compositen Claude Ballif (1924-2004)
B de nombreux volumes divers, en lots ou en mannettes
ainsi quOurensemble de livres, estampes et dessins sur OrlZansletLoiret (collection du Dr X.)

Charles PensZe DZmolition des caves du ch%eteau du Poutyl ~ Olivet
Aquarelle, 25 x 40 cm

AssistZs des experts :

Madame Nadine Dubourvieux pour les livres - Monsieur Mario Mordente pour les timbres et autographes
Madame BZatrice Loeb-Larocque pour les cartes

Frais en sus des encheres : volontaire : 23,92 %
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